
1. Процесс горения протекает при наличии: 
А) возможности теплообмена; 

Б) горючего вещества и восстановителя; 

В) горючего вещества, окислителя и источника воспламенения; 

Г) кислорода и горючего веществ 

2. К горючим материалам относится: 
А) древесина, целлюлоза, рубероид, битум; 

Б) древесно-стружечные, кирпич, керамзит, шлакобетон; 

В) целлюлоза, рубероид, гипс. 

3. К поражающим факторам пожара относятся: 
А) образование облака зараженного воздуха; 

Б) разрушение зданий и поражение людей за счет смещения поверхностных слоев 

земли; 

В) интенсивное излучение гамма лучей, поражающее людей; 

Г) открытый огонь, токсичные продукты горения. 

4. До какого возраста нельзя ездить на велосипеде по дорогам и улицам? 
А) до 12 лет; 

Б) до 14 лет; 

В) до 16 лет. 

5. Что защищает от космического излучения и ультрафиолетового излучения 

Солнца, определяет общий тепловой режим поверхности планеты – это: 
А) атмосфера; 

Б) хлорфторуглеводы (фреоны); 

В) озоновые дыры. 

6. Отравление бытовым газом в квартире доме) может произойти в результате: 

а) полного сгорания газа; 

б) неполного сгорания газа; 

в) отключения электроэнергии в квартире; 

г) утечки газа. 

7. Причинами вынужденного автономного существования в природных 

условиях являются: 

а) выпадение осадков; 

б) авария транспортных средств автомашин, самолетов, речного и морского 

транспорта); 

в) потеря части продуктов питания; 

г) потеря компаса; 

д) потеря группы в результате отставания или несвоевременного выхода к месту сбора; 

е) несвоевременная регистрация группы перед выходом на маршрут; 

ж) потеря ориентировки на местности 

з) резкое понижение температуры воздуха. 

    8. В солнечный полдень тень указывает направление на: 

а. юг; 

б. север; 

в. запад; 

г. восток. 

9. Признаками ушиба являются: 
а) боль, усиливающаяся при движении; 



б) резкое повышение температуры; 

в) припухлость тканей отек); 

г) кровоподтек, нарушение функций нижних или верхних конечностей. 

10. Смещение костей относительно друг друга в области сустава это: 
а) перелом; 

б) сдавление; 

в) вывих. 

11. Неконтролируемое горение растительности, стихийно распространяющееся 

по лесной территории, это: 

а) стихийный пожар; 

б) природный пожар; 

в) лесной пожар. 

12. Перечислите способы разрешения конфликтных ситуаций. 

 

 


